

不到两年开86家店 东遇新中式缘何受宠

又进一城，“五一”前夕东遇落子天津。

2019年4月18日上午，河西环渤海名家居四层，东遇天津旗舰店门口，东遇新中式总经理吴春飞、天津科棣盛鑫商贸有限公司总经理刘枫与嘉宾一起剪断红绸，宣布正式开业。这是东遇天津第一店，也是第86家门店。此时，距离东遇上市不足两年。

谈及“东遇速度”的秘诀，吴春飞表示：“传统的红木家具由于昂贵的价格，使很多年轻人望而却步，面对越来越年轻化的消费群体，新中式的代表东遇以原创的设计、优良的工艺和时尚的理念打入年轻人的内心。”

抓住年轻人喜好

“东代表东方，遇表示遇见，东遇可以理解为在东方遇见。”吴春飞用一个富有诗意的解释，介绍自己的品牌。

初见东遇的消费者，大多数都很惊喜。走进东遇天津第一店，触目所及的不再是传统红木精细的雕花、寓意美好的祥云，它看上去很“简单”，但又引人细细品味。在保留传统明式风格的基础上，东遇去掉祥云、雕花等千篇一律的元素，加入软包、金属等新鲜元素。其中，铜配件是东遇产品的一大特色，沙发扶手前端的金属包片，以黄铜制成，

既符合生活美学，使色彩多样化，又能起到保护家具的作用。此外，黄铜还有一种贵族光环，若以此比喻人生，则暗指年轻时的光芒四射，中年时的含蓄、温暖、稳重。

在新中式被炒得正火热之际，东遇诞生，却给人一种不一样的惊喜。2017年吴春飞创建东遇，同年6月东遇上市，至今不到两年，已推出观己、遇美、慕贤、尚德四个系列的产品，整个框架由G20峰会主会场家具设计师李刚打造，从软包到铜配件都精心制作。

“以一个‘80后’的眼光来看，人生就是要做自己喜欢做的事情，东遇是我喜欢的，也是现在年轻人喜欢的。”吴春飞表示。

选材工艺不将就

创立东遇以后，吴春飞有了一个新习惯，只要在东阳，他每天准时7点05分起床，一早赶到木材交易市场，等待货柜卸货，只为挑选上好的木材。

“有时只花出去几万，但前天买了79万元的木材。”吴春飞对于原材料的挑剔来源于对品质的苛刻要求，他认为物美价廉，首先要物美，品质决定消费者的感受度，卓越的品质保障是打造东遇品牌核心竞争力和市场美誉度的重点。

在材质方面，东遇选用实木里的贵族——紫檀属花梨木作为芯材；工艺上延用了传统的榫卯技术，工匠世代相传，保证了手艺的原汁原味；同时采用软包和实木相结合的打蜡工艺，用“一木一器”“一木对开”的方式，按照木头原本的纹理360度无死角打磨。

除了在工艺上精心雕琢，东遇还在产品设计上巧妙地融入了中国传统文化，如“筷子腿”沙发的腿部设计来源于中国的标志性物件——筷子，上圆下方的设计取自于易经里面的天圆地方图，圆象征天，方象征地，天圆即生活幸福美满，地方暗示着年轻人做事要脚踏实地，合起来代表着天长地久；筷子还寓意着年轻人成双成对，永不分离。此外，东遇十分注重对儿童的保护，在桌椅、沙发的转角处都采用圆润化处理，最大程度地减轻磕碰带来的伤害。

工艺材质皆讲究，东遇产品价格却并不昂贵。“我们对目标消费群的定位是年轻人里的精英，东遇是性价比高的家具。”吴春飞将产品物美价廉的原因解释为地利。东遇位于木雕之都——浙江省东阳市，为中国最大的红木家具生产基地之一，既可快捷低价地进行采购红木，控制成本，又保证了

产品的质量。

追求时尚与轻奢

以物美价廉为前提，东遇在追求时尚与轻奢。

家是一个温馨的地方，蕴含了丰富文化内涵的中式家具越来越受消费者青睐。“新中式回归智能、淳朴，是针对年轻一代新思想的产品。”吴春飞表示，不同于传统红木家具，新中式所体现出的经济、舒适、简洁、实用、精致等特性，让其更受年轻消费者的喜爱和追捧。

东遇注重年轻人的思维，产品功能丰富，十分人性化。电视墙上摆件不多，但都可以自成一套家具，单独使用；四人位餐桌通过内部结构的精细布置，可提拉成六人位餐桌；电视柜一侧暗藏方桌可做孩子书桌……在东遇身上，可以捕捉到红木家具不常有的时尚与实用。

“时尚是当下流行，轻奢是未来趋势。”吴春飞正在酝酿一个风格更加时尚、轻奢的品牌，增加软包、铜、布艺、石头、皮等材质，与东遇的现有产品形成互补。

86家店只是一个数字，它背后的东遇速度，则值得整个红木行业思考。

北京商报记者 谢佳婷

行业动向

抢夺萌宠商机 居然之家开室内动物园

北京商报讯（记者 谢佳婷）居然之家向拥有超千亿规模的“萌宠经济”迈出了一只脚。2019年4月21日，居然之家首家室内森林萌宠乐园——“MINIZOO·快活岛”在北京居然之家家居体验MALL正式开门迎客，它是以毛宠、爬宠为特色，集宠物观赏、售卖、寄养、清洁等为一体的一站式室内动物休闲空间。

该乐园分为水族观赏区、鸟语林区、啮齿动物区、两栖爬行区、萌宠动物区、亲子游乐、书吧休闲等多个体验区，搭建互动场景、自然科普、益智

游乐三大核心体验。在这里，奇珍异兽和萌宠们从平日里的书本中“走出来”，供顾客近距离观赏，部分萌宠还可以零距离抚摸、喂食。“这不仅仅是把小动物们搬进室内的动物园，还是寓教于乐的遛娃胜地，丰富的体验性活动刷新了对动物园的认知，不仅能看、能喂，还能骑矮马、遛狗、撸猫。”一些抱着瞧热闹的心态而来的家长，在带着孩子逛完MINIZOO之后如此感叹。

它是居然之家继啵乐乐儿童主题乐园之后打造的又一萌宠乐园主

题力作，开业后与盒马鲜生、原创艺术家、华为体验店等集聚人气的品牌一起，通过高频次消费客流，与家具建材互动。据透露，网红餐饮海底捞、韩国“Sports Monster”（运动萌兽）目前正在装修，预计于年底前开业。

作为居然之家从“大家居”向“大消费”转型升级的排头兵，北京居然之家家居体验MALL已完成家具建材、原创艺术、生鲜超市、餐饮影院、儿童娱乐、数码智能、体育健身及居家养老等大消费业态的全覆盖。

提前打响“五一”促销战 城外诚启动多元化营销

北京商报讯（记者 谢佳婷 孔文燮）“五一”未到，城外诚营销先启。2019年1月1日—4月20日，凡是在城外诚购物的消费者，凭有效合同及电话邀约凭证，可免费领取三张100元补贴券，消费者持补贴券可于5月4日前到城外诚五馆购物，实付款项每满1000元使用一张，单张合同最多使用三张。

除提供补贴外，城外诚还送出多重大礼。2019年4月20日—5月4日，消费者购物满3000元即可获赠抽奖券一张，凭购物券参与抽奖，奖品最高为1

万元现金。同时消费者购物满3000元可抽返现红包一次，单次最高可赢得800元现金红包，此外消费者到城外诚家具馆三层、饰品馆购物，实付满额可获得签单大礼一份。

4月21日—5月11日期间，城外诚还准备了精品联盟团购会、装小蜜“黑卡”业主团购会、诚信联盟“五一”返现大促、京城联盟厂价直供团购会、123装修控网业主团购会等活动。

资料显示，北京城外诚家居广场创建于1995年，经营面积达到20万平方米，商场内汇聚了国内外近千个知名

厂商，涉及家具、建材、装饰、装修、灯饰、布艺等5万种家居产品，形成了以精品家具大世界、欧美家具大世界、办公家具大世界、儿童家具大世界、沙发睡眠软体中心、家装建材婚介广场、餐桌餐椅大世界、家居饰品中心为主的八大特色主题卖场，为消费者提供“一站式，全方位”的家居建材购物环境。2018年8月，经过全面改造升级后的城外诚成为了北京南城一道亮丽的风景线，卖场不仅增加了街区化、场景化、泛生活化的空间，卖场的产品和服务也更加多元化、智能化。

品牌聚焦

4店联动

集美家居“五一”关爱劳动者

北京商报讯（记者 谢佳婷 孔文燮）2019年“五一”，集美家居将在这个劳动者的节日为一线劳动者送去温暖。

“五一”活动期间，每有一位消费者在集美家居购物，集美家居就会拿出1元钱用于购买保温杯或保温饭盒，免费送给每天坚守在一线的环卫工人。与此同时，环卫工人、志愿者、公交司机及工作者、地铁司机及工作者、教师、警察、电网工作人员可凭相关证件免费领取1张100元代金券，持代金券到集美家居购物可享受优惠。

在为一线劳动者送出温暖的同时，集美家居大红门商场、定慧桥商场、卢沟桥商场和北苑商场还将4店联动推出大促销，为消费者送去实惠。2019年4月24日—30日15:00—16:00和19:00—20:00，以及5月1日—4日全天，消费者关注集美家居小程序并花费5.1元即可抢购9.5折优惠资格，凭借优惠资格到集美家居北京4家商场购物并交齐全款即可享受商场成交价再打9.5折优惠。此外在活动期间，集美家居会员购物实付金额满2000元还可参加满额送礼活动，奖品包含品牌电视机、冰箱、床品四件套等1000款家居产品。